

Referat fra sonemøte i Nord-Østerdal

24.september 2024, Røros Bryggeri

kl. 18.00-21.00

TIL STEDE:

Ingrid Moan (Ålen), Mona Fiskvik og Guro Storhaug (Tynset), Helene Grov og Nora Margrete Eide Hagen (Røros), Ann Helen Rustad og Linda Granrud (Alvdal), Marit Eide (Folldal) Marit Hegseth (soneleder), Kristian Valstad (leder klubb service, NHF region nord)

Forfall: Fåset, Glåmos, Os/Nansen og Brekken

1. Velkommen

Velkommen med gjennomgang av agenda og presentasjonsrunde med funksjon i klubb.

2. Lokale saker

a) Intersport 4'er

- Første turnering utgår. De minste får ikke trene før 15. oktober på Røros, klubben som er ansvarlig for denne turneringen. Røros idrettslag har laget nye regler fra denne sesongen.
- Ulikt tilbud i sonen for minispill. Noen har tilbud for 6-, 7- og 8-åringer, andre for 7- og 8-åringer. Må tas hensyn til ved kampoppsett.
- Første Intersport 4'er-turnering blir søndag 27.oktober, Ludvig cup, for 1. og 2. trinn og 3. og 4. trinn i Alvdalshallen. Invitasjon kommer.
- Oppdaterte datoer for turneringene:

Dato:	Arrangørklubb	Sted	Arrangement
4.-6. oktober 2024	Røros	Verket	Yngres-cup UTGÅR
27.oktober 2024	Alvdal	Alvdalshallen	Ludvig cup
1. desember 2024	Tynset	Tynsethallen	
18.januar 2025	Ålen	Hovet	OBS! Ny dato
15.februar 2025	Alvdal	Alvdalshallen	
29.mars 2025	Røros	Verket	Avslutning med premiering

b) Status spillerutvikling

Informasjon

Legg spesielt merke til økt fokus på fysisk trening

Temasamling i klubb (trenerskole), klubbene må selv melde interesse for å få tilgang til opplegget - kommer mer informasjon om dette i uke 39.

c) Dommerutvikling, rekruttering og videreutvikling

Dommerarbeidet i Region Nord

Fortsetter med dommeroppsett som siste sesong

- Skal være klart 3 uker før kamp

Nedgang på 15 dommere fra forrige sesong i Nord-Østerdal

NB! Dommerkontakter må delta på dommerwebinar for å telle på kvoten.
(se presentasjon om dommerutvikling for mer informasjon)

d) Tematurnering J/G 11 og 12 år

Nytt kamptilbud. Tatt ut av det vanlige seriespillet, men gjennomføres som tematurneringer.

Ikke nok påmeldte lag til at dette kan gjennomføres lokalt eller sonevis.
Ingen lag påmeldt fra Nord-Østerdal.

e) Aktivitetsserie senior

Utvidet påmeldingsfrist til 13. oktober 2024

Lavterskeltilbud

Det ønskes flere lag - tilbud til de som ikke ønsker seriespill, men likevel et kamptilbud

f) Oppstartsinfo

Oppdater kontaktpersoner for alle lag (Viktig å endre alle steder - henger igjen gammel informasjon hos flere klubber)

Ha oppdatert spillerstall i TA

Husk: Lisens

- Lise super, Lise+ eller Lise

Viktig med kommunikasjon mellom lagledere i forkant av kamp om utfordringer i laget

- Dispensasjoner, nivå, evt andre ting som er viktig å vite om

Seriereglement - viktig at alle setter seg inn i dette

- Omberammingsreglementet - legg merke til endring i pkt 7.1.6. Tetting av hull i arrangement
- Alle omberamninger i pkt 7.1.... er gebyrfrie
- 7.2 omberamninger som medfører gebyr
- **Pkt 17.2 gebyrfri omberamning 11.-17. november for kamper i 2025**
- Påmelding av lag i J/G 12 og nedover kan skje for vårsesongen uavhengig av spill i høstsesongen
- Legg merke til viktige datoer i seriereglementet

Retningslinjer Barnehåndball - trening, bruk handball.no

Øvelsesbanken er fin å bruke - trenere må oppdateres på dette

Anlegg og sikkerhet - fra spillereglene: sjekk sikkerhetssone i egen hall

Trenerattesten - hva er det og hvem skal ta trenerattesten? Klubb må registrere de som har tatt trenerattesten

g) Diskusjonstema i sonen

a. Bærekraft

- i. Byttedag i klubb- veldig lite av det i sonen. TIF har dette generelt i klubben. Røros har utlånskasse med utstyr som spillere trenger for å utøve idretten.

b. Tilbud til alle

- i. Tør å melde på lag og se. Tenk langsiktig for lag kommende sesonger.
- ii. Aktivitetskort for brukere
- iii. Tynset har inkluderingsansvarlig i hver undergruppe. Røros har henting før trening og dekker utgifter

c. Avkast i klubb

- i. Ingen som har dette nå. Vært tidligere, men ikke nå.
- ii. Røros: Opprop alle lag - mørklegger hall og bruker lyskaster. Fordeler spillere etter alder med morsomme aktiviteter og tacobuffe. Klubb-bilde, show-kamper. Om det ikke er plass til alle, deles dagen i to. Teamwork dag for å bygge det sosiale.

d. Oppmøte på sonemøtene:

- i. Bedre prosentvist oppmøte nå i september enn på mai-møtet.
- ii. Positivt med utsending av presentasjon før oppstartsmøte, selv om ikke alle hadde videresendt denne til deltagerne
- iii. Viktig å dele informasjonen fra oppstartsmøtene med de andre i klubben - dette kan bli bedre
- iv. Diskusjon på hva som er viktig å ta med videre og hvilke saker skal ha fokus fremover

h) 10-årsaktivitet (Aneo-serien)

Påmelding G10 - endrer til G11 slik at det legges til rette for 2013-spiller som ikke har annet tilbud. Lag i denne serien blir:

- Røros
- Røros 2
- Røros 3
- Røros 4
- Folldal
- Tynset
- Tynset 2
- Ålen

Påmelding J10:

- Ålen
- Tynset
- Tynset 2
- Tynset 3
- Røros
- Røros 2

5 kampdager, kamper i alle haller. Klubbene sender mail til Martine med endringer i påmeldinger. Ønsker ikke samme dag gutter og jenter. Kampstart november.

3. Håndballforum

Scandic Hell lørdag 11.januar 2025, ingen regionale kamper den dagen, heller ikke lokale turneringer. Ankomst fredag og lørdag. Hjemreise søndag. Håndballøkter, foredrag, tema, workshops, middag med utdeling av

begeistringspriser Påmeldingen er åpen. Se facebook siden eller handball.no
Region Nord

NB: husk nominering til Begeistringsprisene!!

Påmeldingsfrist 17.november

Lenke til informasjonssiden og påmelding finner dere her:

<https://www.handball.no/regioner/region-nord/praktisk-info/handballforum/>

4. Håndballtinget 2025

- a. Foregår 9.-11.mai
- b. Frist for klubber å sende inn saker til behandling er 1. februar 2025.
Innspill sendes til Region Nord

5. Eventuelt

- Dommerutfordringer i Nord-Østerdal er mange barnekampledere, men for få kamper til at alle får nok trening. Mister mange før de får tatt neste trinn på dommerstigen.
- Spillerutvikling - lange reiseavstander og ukedager hindrer flere fra å delta. Mulighet for å få lagt noe lokalt?

Møtet hevet 21.00

Neste møte blir Håndballforum januar 2025

Referent: Marit Hegseth, sonekontakt Nord-Østerdal

Takk for møtet!